



我市两名个人两个集体获党中央表彰

分别为:于桂亭、石炳启,市中心医院党委、肃宁县付家佐镇西泊庄村党支部

本报讯(记者 李圣哲)在庆祝中国共产党成立100周年之际,党中央决定,分别授予一

批个人和组织“全国优秀共产党员”“全国优秀党务工作者”“全国先进基层党组织”称号。我市

两名个人、两个集体获表彰。东塑集团股份有限公司党委委员于桂亭被评为“全国优

秀共产党员”。河间市兴村镇大庄村党支部书记石炳启被评为“全国优秀党务工作者”。市中心

医院党委和肃宁县付家佐镇西泊庄村党支部被评为“全国先进基层党组织”。

鲜花盛景庆祝建党百年



近日,市区狮城公园等地,一些鲜花绿植经过精心搭配,形

成了一处处各具特色的景观,以庆祝建党100周年。

图为狮城公园的景观。
霍钢杰 摄

我市4.8万名老党员 获颁“光荣在党50年”纪念章

本报讯(记者 何晓玲)昨天,记者从市委组织部了解到,今年,我市4.8万名老党员获颁“光荣在党50年”纪念章。

“光荣在党50年”纪念章颁发对象为健在的截至2021年7月1日党龄达到50周年、一贯表现良好的党员。

沧州职业技术学院退休老党员李树东今年已经87岁,他的妻子彭春阁84岁,两人分别在1953年、1956年加入中国共产党。日前,他们获颁“光荣在党50年”纪念章。“党中央给我们颁发‘光荣

在党50年’纪念章是对我们老党员的关心。戴上纪念章,我无比激动。”李树东兴奋地说。

市委组织部相关负责人表示,纪念章颁发工作是中国共产党成立100周年庆祝活动的重要组成部分,充分体现党中央对广大老党员的关怀,对于增强党员的荣誉感、归属感、使命感有重要意义。

据了解,颁发“光荣在党50年”纪念章将作为一项经常性工作,一般每年“七一”都将集中颁发一次。

我市门诊慢(特)病 申报认定 流程调整

本报讯(记者 庞维双)7月1日起,我市启动门诊慢(特)病网上随时申报、医疗机构认定工作,保障参保患者及时享受医保待遇。这是记者昨天从市阳光政务新闻发布会上获悉的。

据介绍,为了进一步提升我市医疗保障服务水平,市医保局决定调整我市基本医疗保险门诊慢(特)病申报认定流程。调整后,参加城镇职工基本医疗保险和城乡居民基本医疗保险的门诊慢(特)病患者本人(以下简称申报人),可点击“河北医疗保障局”公众号下方的“河北智慧医保”进入小程序,然后填写相关资料。之后,申报人需携带相关纸质病史资料到所选定医疗机构进行现场认定。

对于异地安置、年老、行动不便、运用智能技术困难、居住偏远等本人不能现场进行认定的特殊参保人员,可通过亲属、村卫生室、乡镇卫生院、社区居委会、参保人单位医保专管员完成网上申报,并由医师进行线上认定。

目前,市本级首批选择了5家二级以上综合医疗机构和2家专科医院,负责市本级参保患者门诊慢(特)病认定工作,分别是:沧州市中心医院及南院区(二门诊)、沧州市人民医院、沧州中西医结合医院及东院区、沧州市传染病医院、沧州市精神病院。

沧州博物馆

收藏一把长达1794毫米的梳子



何晓玲 摄

本报讯(记者 何晓玲)昨天,沧州博物馆获赠一把长达1794毫米的大梳子(左图)。据悉,这把梳子由市级非物质文化遗产项目传承人董良和他的团队制作。

这把梳子名叫“大运梳”,红木材质,采用榫卯、镶嵌、浮雕、金漆等传统工艺制作,整体长度为1794毫米,代表京杭大运河长1794千米。

这把梳子手柄两面都有浮雕画面。A面浮雕是京杭大运河流经部分城市的代表性景观。B面浮雕展示了中国共产党成立以来取得的辉煌成就。

我市昨天出现降雨和冰雹天气

孟村冰雹最大,泊头市富镇降雨量最大

本报讯(记者 张倩)昨天下午,我市出现降雨和冰雹天气。傍晚时分,彩虹出现在天空中。

根据市气象台统计,到21时,降水基本结束。市区平均降雨量为10.8毫米,其中市气象局大院降雨量最大,达28.7毫

米。全市平均降雨量为8.6毫米,泊头市富镇降雨量最大,达55.5毫米。两个乡镇降暴雨,22个乡镇降大雨,30个乡镇降中

雨。部分县(市、区)还出现冰雹,其中孟村回族自治县冰雹最大,最大直径达0.8厘米。

7月5日起

中心城区机动车限行尾号轮换

本报讯(记者 代苗苗 通讯员 孙德凤)记者昨天从市公安局交警支队获悉,自7月5日起,我市中心城区对机动车(含外埠机动车)限行尾号进行轮换。

轮换后,星期一至星期五(每日7时至20时)对应的机动车限行尾号分别为:1和6,2和7,3和8,4和9,5和0,尾号为英文字母的以最后一位数字为准。特殊时段及重

污染天气期间限行措施另行通知。

禁限行区域为:西三环以东、307国道(海河路)以北、经八路以西、北绕城(渤海路)以南合围区域(不含上述道路)。

此次禁限行期间,其他道路禁限行规定同时执行。

对违反上述禁限行规定的,交管部门将依法予以处理。



6月28日下午,东光县税务局和东光县职教中心举行“税校共建”合作签约仪式,并为税收普法教育示范基地、税

校共建实习实践基地揭牌。据悉,双方将在志愿服务、专业培训、税收宣传等方面展开合作。
杜九升 卢洪枝 周瑞霞 摄